

超市经营得好 快餐店也干得有声有色 淄博创业16载 她成为“明星”商户



随着春节的临近,如今淄博的大街小巷处处弥漫着浓郁的年味,在众人期盼阖家团圆的时候,许多小微经济从业者依然坚守在工作岗位上,为了梦想和事业而努力奋斗着。44岁的赵带兄便是其中之一,16年前她与丈夫娄西勇来到淄博创业,经过艰苦打拼,书写出“幸福”超市的故事。

1月28日上午7点,记者来到淄博高新区英才路中段,赵带兄所经营的超市就开在这里。用她自己的话说,虽然出生聊城农村,但从小就对经商赚钱感兴趣,2008年原本自己与丈夫娄西勇在青岛一家工厂上班,因为当时的金融危机造成工厂倒闭,夫妇二人便经熟人介绍,来到淄博创业。“或许是淄博朴实的风土人情

和良好的营商环境吸引了我们,我们来到这,租了商铺,买了新房,一切都是那么顺利。”赵带兄的思绪仿佛又回到了16年前的那个夏天。

来到淄博后,她与丈夫经过市场调研和精心筹备,终于将超市开业了,从此他们夫妇也从工人转变成了商户。创业初期的困难还是有些超乎他们的想象,开超市不仅要进货卖货,更重要的是积累人气和留住回头客。为了补贴家用,他们夫妇还在超市门口摆起了夜间大排档,主营家常菜小炒,后来超市的经营状况逐渐稳定且持续向好,他们也就专心打理超市,这也是他们一家人的幸福梦开始的地方。

后来,为了做好文明城市创建,更为了进一步方便回头客购物,他们便主动将超市向附近的小区靠拢。未承想,这一举措,让超市的生意越来越好,他们夫妇奋斗致富的信心也更加坚定了。记者走进赵带兄两口子的超



赵带兄(左)在快餐店里忙活。

市,看到货架上整齐地摆放着各种商品,从食品、饮料到日常生活用品,一应俱全。赵带兄一边为顾客结账,一边向记者介绍,为了给回头客提供更好的购物体验,她每天清晨和中午都会仔细挑选商品、整理货架,确保每一件商品

都物美价廉。

随着超市生意的稳定发展,赵带兄与丈夫娄西勇又进行了二次创业,把超市旁边的一间商铺改为快餐店,主营午餐供应,满足附近中小微企业职工和在建小区农民工的就餐需求。一边摸索,

一边改善,一边实践,一边提升,经过半年多的努力,他们两口子把超市和快餐店经营得有声有色,收入颇丰,成为周边市场的“明星”商户。

在新的一年里,赵带兄和丈夫娄西勇希望能够继续扩大超市规模,增加商品种类和服务项目,为更多顾客带来便利和实惠。同时,他们夫妇也希望能够通过努力,为淄博高新区的实体经济以及新业态发展,创造更多就业机会。

岁月可期心有暖,时光知味梦可安。人生哪有完美的幸福,知足才能常乐。记者在与赵带兄的对话中,看到了一位创业者的梦想与坚持。在当下这个充满机遇和挑战的时代,只要你心怀梦想,鼓足勇气、坚毅努力、永不放弃,就一定能够创造出属于自己的幸福生活。

大众日报淄博融媒体中心记者 张培

冬日暖流涌动 社区为独居老人送年货

走街串巷
晓会社区行



淄博1月28日讯 “谢谢社区领导对我们老年人的关怀,送来的饺子、肉丸,非常好吃,我们表示感谢。”近日,淄博市张店区城南社区居民张绪文说道。在

寒冷的冬日里,一股暖流在城南社区涌动,社区联合“双报到”单位志愿者,为社区内独居老人送上了丰盛的爱餐,用实际行动诠释了敬老爱老的传统美德。

“我们社区联合‘双报到’单位和星空公益及爱心企业共同举办了‘点旺新春烟火气 年味飘香暖民心’炸年货送年货活动。志愿者们把制作好的年货第一时间送到社区的独居老人家中,通过行动引导更多人关注独居老人这一特殊群体。”张店区城南社区党委副书记王君说道。

这次活动不仅为独居老人

送去了美味的食物,更重要的是给他们送去了温暖和关爱。这份来自社区和“双报到”单位的关怀,让老人感受到家的温暖。

张店城南社区将以此次活动为契机,继续开展形式多样的活动,真正做好“邻里睦家”党建品牌,打造幸福温暖的现代化社区环境。

大众日报淄博融媒体中心记者 徐晓会

腊味飘香招来小贼 上月刚出狱 男子又被抓

淄博1月28日讯 春节临近,家住淄川区昆仑镇的王大爷特意准备了点熟食想着招待亲朋好友,没想到这腊味飘香竟引来了贼。

近日,淄博市公安局淄川分局昆仑派出所接到王大爷报警称:放在家中的188元现金及5斤香肠、4只猪蹄、2斤熟猪肉等物品被盗。

民警通过现场勘察,发现王大爷家中有被翻动的痕迹,但是门锁却完好无损,嫌疑人很有可能是趁家中没人的时候翻墙进入。根据此线索,办案民警开展调查取证工作,并经过信息比对、分析研判,确认了焦某有作案嫌疑,于是立即组织警力赶往焦某的藏匿点将其抓获归案。

经调查,焦某曾因盗窃被判处拘役,2023年12月刑满出狱,没想到又伸出了贼手。目前,焦某因盗窃已被公安机关依法采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 孙孟德

“京东白条”诈骗一女子10余万元

淄博1月28日讯 近年来,随着各种网上购物APP的出现,给大家生活带来了便利。不少购物APP还推出了“白条”“月付”等超前消费方式,而狡猾的不法分子也以此为“商机”,冒充“金融客服”实施诈骗。

1月22日,沂源县公安局燕崖派出所接到辖区陈女士报案称,被人冒充客服诈骗10余万元。据了解,她接到一陌生电话,对方自称“京东”的工作人员,称她开通的“京东白条”贷款利率过高属于违规需要关闭,否则将影响个人征信。接

着对方将电话转接给另外一名客服,该客服自称是互联网金融风险专项小组的工作人员,通过QQ语音引导陈女士在微粒贷、花呗上进行贷款,然后将她贷款的10余万元转账到对方指定的银行账户,进行“清零操作”。等转完了账,陈女士这才意识到被骗,于是赶紧到派出所报警。

了解到案情后,民警立即对相关银行账户及嫌疑人等深入研判,并赶赴贵州省抓获一名涉案嫌疑人,同时追回第一笔被诈骗资金2.3万元,返还给受害群

众。目前,案件正在进一步侦办中。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 张琪 陈妍吉

相关提醒

所有声称“京东客服”让你转账的都是诈骗。请注意:

一是及时核实官网认证。银监会、京东客服电话不会主动外呼,外呼客服号码为固定短号。切勿轻易转账,如有疑问请直接拨打京东官方客服电话或

96110反诈专号核实际情况。

二是不点击、不下载、不安装。陌生链接、APP等非官方链接一律不要点击。

三是谈及征信有问题切勿慌张。个人征信由中国人民银行统一管理,任何人无权删除或修改,如对个人征信存疑,可登录中国人民银行征信中心,或到线下人民银行网点查询。

四是不要通过任何渠道给陌生人转账,银行、微信、支付宝等,统统不可以!

据公安部网安局微信号



扫描
微信二维
码查看更
多内容

